



CAGLIERO 11



178 2023 OKTÓBER

A Szalézi Missziós Bizottság hírlevele

A Szalézi Missziós Ügyek havi újsága a szalézi közösségek, és a szalézi misszó barátai számára



Kedves barátaim!

A béke üdvözlését küldöm Kambodzsából! Közben Szent Pál szavai jutnak eszembe az 1Kor 13,4-7-ben: "A szeretet türelmes, a szeretet jóságos... a szeretet mindent elvisel". Ez általában könnyű, amikor a ránk bízott fiatalokról van szó, de viszonylag fáradtságosabb, amikor saját magunkról, testvéreinkről, rendtársainkról vagy világi missziós munkatársainkról van szó.

Don Bosco újítsa meg a lelkek iránti szenvedélyt mindannyiunkban, és egyesítsen bennünket a szeretetben. A Cagliari11 minden olvasójának szeretetet és békét kívánok a csodák földjéről.

■ Fr. Arun Michael Charles, SDB

A missziós animáció regionális koordinátora a kelet-ázsiai-óceániai régió (EAO) és a kambodzsai PDMA számára.

Missziós erőforrások mozgósítása



Akár sokkal, akár kevéssel rendelkeznek az emberek, mindannyian megtapasztalhatják az örömet és a beteljesülést, hogy egyszerű személyes, anyagi és lelki erőforrásaikból adakozhatnak. Szívesen bocsátják rendelkezésünkre forrásaikat történetek, fotók, rövid videók, az előrehaladás nyomon követésének, hatásvizsgálatnak, elszámoltathatóságnak és átláthatóságnak a formájában, mert bíznak abban, hogy mi ezeket felelősségteljesen használjuk fel.

Missziós tevékenységeink erőforrásait nem lehet pénzre redukálni, mert ezek többet jelentenek a pénznél. Az "adománygyűjtésről" át kell térni a "források mozgósítására". A missziós erőforrás-mobilizálás a koldulás ellentéte. Hirdetjük azt, amiben hiszünk, azáltal, hogy lehetőséget kínálunk az embereknek, hogy velünk együtt részt vállaljanak csodálatos és izgalmas víziókban, és meghívjuk őket, hogy különböző módokon érdemben működjenek közre missziós munkánkban.

Azzal, hogy meghívjuk az embereket, hogy konkrét lépéseket tegyenek a szegénység enyhítésére, és hirdessék az evangéliumot - idejük, tehetségük és kincsük felhasználásával -, valami önmaguknál nagyobb dolog részévé válnak. Ez inspiráló jövőképet hoz az életükbe, és a testvériség új érzését nyújtja számukra.

Ha azonban hiányzik a spirituális perspektíva, akkor az erőforrás-mobilizáció üzleti vállalkozássá vagy pusztán a rászorulóknak szánt pénzeszközök gyűjtésére és elosztására szolgáló ügynökséggé válik. Ehelyett az igazi missziós erőforrás-mobilizálás az imára épül, és hálaadással történik. Az ima feltárja azok rejtett indítékait, akik erőforrásokkal rendelkeznek, és azokat, akik az erőforrások mozgósítására töreksenek. Az imádság elmélyíti az ember tudatát Isten jóságáról; ez növeli a hála szellemét az ember szívében. Azáltal, hogy az emberek felajánlják erőforrásaikat, közelebb kerülnek Istenhez, és növekszik bennük a tágabb emberi családhoz való tartozás érzése.

A másik oldalon azok, akik erőforrásokat próbálnak mozgósítani, felhívást kapnak arra, hogy jobban kezeljék vagy használják fel meglévő erőforrásaikat, valamint megvizsgálják, hogy biztonságukat teljes mértékben Istenben és az Ő gondviselésében látják-e. Valójában csak akkor lehet szabadon megkérni másokat, hogy osszák meg erőforrásaikat, ha azok mentesek az erőforrásokhoz való ragaszkodástól; csak akkor akarnak majd felelősséget vállalni azért, amit kaptak.

A Szalézi Társaságban négy missziós irodát hozott létre a rendfőnök atya (New Rochelle-ben, Madridban, Torinóban és Bonnban), hogy forrásokat mozgósítson az egész kongregáció missziós tevékenységének támogatására. Sok tartomány is létrehozta saját tartományi missziós irodáját (Reg 24). A helyi erőforrások mozgósításának valóban prioritást kellene élveznie. Végső soron a missziós források mozgósítása Don Bosco missziós szellemét hivatott erősíteni. Ezért biztosítani kell, hogy a forrásokat az evangelizációs és képzési tevékenységek támogatására, valamint a missziós animációt elősegítő és támogató tevékenységekre különítsék el minden helyi nevelő lelkipásztori közösségben és minden tartományban.

■ Fr. Alfred Maravilla, SDB, egyetemes missziós tanácsos

GONDOLKODNI ÉS MEGOSZTANI

- Hogyan segíthetünk az erőforrások mozgósításával az embereknek hogy közelebb kerüljenek Istenhez?
- Hogyan válhat az erőforrás-mobilizációk missziós animációvá?



JEZSUITA ÉS SZALÉZI MISSZIÓK PARAGUAYBAN



A guaranik között működő jezsuita missziók a guaranik ("indiánok" vagy "indiók") számára egyfajta települést jelentettek a mai Argentína, Brazília és Paraguay határai között húzódó területen (a hármasság határ). A missziókat a katolikus egyház jezsuita rendje alapította a 17. század elején, és a 18. század végén, a jezsuita rend Amerikából való kiűzése után szűntek meg. A missziókat a "szocialista teokrácia" kísérletének vagy a "jóindulatú gyarmatosítás" ritka példájának nevezték.

A szalézi misszionáriusok 1896 óta dolgoznak Paraguayban, munkájukat a fővárosban, Asunciónban kezdték, a Paraguay folyó kikötőjének közelében. Ott templomot alapítottak, és olyan oktatási programokat indítottak, amelyek a művészetekre és a szakmákra összpontosítottak, hogy segítsék az őslakosok készségeinek és tudásának fejlesztését.

A paraguayi parlament kitüntette Joseph Zanardini szalézi atyát annak az oktatási programnak az elismeréseként, amelyet a szalézi misszionáriusok a Chaco régió őslakosai számára hoztak létre. Ő a helyi igények alapján új programokat készít az őshonos iskolák számára.

Az UNICEF szerint Paraguay 6,5 millió fős lakosságának közel 23%-a él szegénységben, napi 1 dollárnál kevesebbet keresve. A kicsi felső osztály és a nagy alsó osztály közötti szakadék szélsőséges, és gyakorlatilag nem kínál felfelé irányuló társadalmi mobilitást.

Az oktatási programokon keresztül a szalézi misszionáriusok az őslakos közösségek kapacitásának növelésére összpontosítanak. Napjainkban Paraguayban közel 500 őslakos iskola kap állami támogatást mintegy 25 000 diák oktatásához. Ezeket az iskolákat 1500 tanár kemény munkája és elkötelezettsége teszi lehetővé, akiknek többsége szintén őslakos.

Forrás: Wikipédia, Salesians Missions



CSÖKKENTÉSEK (REDUKCUÓK)

A "redukció" szó tévesen úgy értelmezhető, mintha a "redukálni" igével lenne kapcsolatban. A Spanyol Királyi Akadémia inkább úgy definiálja a redución (redukció) fogalmát, mint "az őslakos népesség csoportosítása a településen az evangelizáció és az asszimiláció céljából". A gyarmati Mexikóban a redukciókat "kongregációknak" (congregaciones) nevezték.

Guaraní "Redukciók" teljes népessége

F O R U M	Év	Népesség	Kommentek
	1641	36.190	A jezsuiták 30 redukciót hoztak létre, amelyeket gyakran "a Rio de la Plata misszióinak" neveznek.
	1700	86.173	Folyamatos növekedés 1647 óta
	1732	141.242	A redukciók legnagyobb populációja
	1740	73.910	Járványok miatti népességcsökkenés
	1768	88.864	A jezsuitákat kiutasították
	1801	45.637	Csökkenés a redukciókban



**SZALÉZI
MISSZIÓS
SZÁNDÉK
OKTÓBER**

A zsinatért

A paraguayi szalézi család tagjaiért, hogy összefogjanak a zsinati úton.

Imádkozunk az egyházért, hogy minden téren életmóddá alakítsa a meghallgatást és a párbeszédet, és engedje, hogy a Szentlélek a világ perifériái felé vezesse.

[Ferenc Pápa Imaszándéka]

PARAGUAY

